

DIARIO DE ALMERIA

Año XVII. Núm. 4.670 ■ Diez céntimos el ejemplar ■ Redacción y Administración, Tiendas, 20 ■

DIARIO INDEPENDIENTE ■ Apartado, 40 ■ Franqueo y timbre concertado ■

Miércoles 13 de Junio de 1928

En la Diputación se reúne el Pleno y la Permanente

Ayer mañana, a las once y media, celebró sesión plenaria la Diputación provincial, bajo la presidencia del señor Madariaga, con asistencia de los señores Martínez Vázquez, Relafón, Lasa, Sánchez Entrona, Layez, Martínez Carrión y Llorente.

Leída el acta de la anterior por el secretario accidental, señor Layez, dió asimismo lectura al oficio, anunciando la convocatoria, de la sesión que se celebra.

A continuación el señor Madariaga, explicó el objeto de la misma y que no es otro, más si de tratar acerca de la ejecución de nuestra provincia a la Exposición Iberoamericana.

Con motivo de la estancia del señor Madariaga en Madrid, se que refiere el comisario regio de la Exposición, hubo de interesarle que con toda urgencia, constituyera categóricamente, dentro de este mismo mes, sobre si Almería habría de contribuir a la Exposición, para asiguarle el ferreto que haya de ocupar en el Pabellón de las cuatro provincias en que se le ha incluido.

Por ello, y para la aprobación de la Corporación, el señor Madariaga hubo de convocar a sesiones.

Hace uso de la palabra el señor Martínez Vázquez, para poner de relieve el estado general porque atraviesan los pueblos de la provincia, económicamente.

Como las 200.000 pesetas con que habrá de contribuirse para el pabellón donde Almería, expusiera sus productos y riquezas, se recaudaría entre los pueblos y entidades de comercio y de la industria, estima que dada la situación precaria y agobiada de los que han de contribuir, crítica situación originada por distintas causas y que todos conocen, es conveniente que sea estudiada la cuestión para proceder como dicha reflexión aconseja, ya que se está prestando al de ciertas mejoras y reformas de urgente necesidad, por aumentar las cargas los Municipios, máxime, si se tiene presente, que a algunos pueblos, poco puede interesarle la existencia, a la Exposición, teniendo en pie problemas de mayor vitalidad para sus vecinos, como son los de comunicaciones, por ejemplo; problemas que no se llevan a feliz término, por falta de recursos.

El señor Martínez Vázquez, que se debe estudiar con detenimiento tan importante cuestión, ya que se trata de la aportación de 200.000 pesetas, cantidad que se emplea en obras de urgente necesidad en nuestra provincia, daría óptimos y mayores beneficios.

El señor Lasa se dirigió a lo manifestado por el señor Martínez Vázquez y entiende que el Pabellón daba constituirse por el Estado.

De lo contrario, continúa diciendo, la Diputación, tendría que ir a un presupuesto extraordinario, cosa que los pueblos tendrían que hacer también, y no es caso de llegar a este extremo si se tiene en cuenta la situación por que atraviesan.

Hecho el pabellón por el Estado, la cantidad que en él se invierte podría ser reintegrable con los beneficios que del propio pabellón se obtenga, y de esta manera se evitaría la carga que ha de gravitar sobre la Diputación y pueblos para reunir las 200.000 pesetas.

El señor Lasa, prefiere, que con esta cantidad se construya un Asilo de ancianos, para evitar que las peticiones que se hacen a la Diputación de ingresos en dicho establecimiento benéfico, se demoren como viene haciéndose.

Estima además, que se debe facilitar al señor presidente para que haga las gestiones necesarias, jefes del señor comisario de la Exposición a fin de conseguir el empréstito.

De esta manera, ya el asunto varía de aspecto, pues los que acudieran a exhibir sus mercancías y productos, abonarían una cuota con la cual, se po-

dría obtener, si no toda la cantidad, una gran parte de ella, por lo menos.

El señor Madariaga propuso el nombramiento de una comisión organizadora.

Señala las oclusiones, que habrían de hacerse caso de no asistir a la Exposición, así como también los comentarios acerca de la concurrencia a la misma.

Entendida que se debe adoptar un acuerdo definitivo, por considerar urgente el caso, el Oficio del alcalde de Béjar sobre inclusión en el plan general del camino de aquél pueblo.

Pasó a informe del señor ingeniero.

Oficio del señor Juez de San Sebastián, trasladado unamente procesado al Ministro.

De conformidad.

Escripto de José Morales de Alarcón, solicitando se le abone la gratificación que se le tiene en cuenta para ampliar estudios de pintura.

Concedida.

Circular de la Delegación de Hacienda sobre regulación de anticipos para caminos vecinales.

La Comisión quedó de ello enterada.

Oficio del Apostolado de señores, solicitando una subvención.

En atención a los muchos gestos que la Diputación tiene por iguales conceptos, fué denegada.

Recibido del doctor Pérez Cano, sobre tratamiento antituberculoso.

Aprobado.

Oficio del sacerdote de Tahal sobre la reparación de un camino.

Pasó a informe del señor ingeniero.

Oficio del alcalde de Lubrín participando que ha comenzado el trabajo del camino del Chive a dicho pueblo.

Entendido y que se comunica al señor ingeniero.

Oficio de la Diputación de Barcelona sobre abono de estancias de un año de edad.

Pasó a informe de la Intervención.

Expediente de premio de Tabernas.

Se concedió el plazo reglamentario y quedó aprobado.

Oficio de la Diputación de Cádiz, designado al señor diputado para la Exposición Iberoamericana.

Entendido.

Varias facturas.

Fueron aprobadas a excepción de las de Beneficencia que quedarán sobre la mesa para estudiarlas.

Oficio del alcalde de Orihuela sobre abono de lactancia a niños gemelos.

Aprobada.

Distribución de fondos del mes actual.

Idem.

Escripto de don Alfonso Caño Plaza, solicitando que le sea reconocidos los ejercicios hechos como aprobado en las oposiciones para ayudante de Vías y Obras.

El señor Martínez Vázquez, manifestó que por los señores que formaron el Tribunal sabía que el señor Caño había realizado brillantes ejercicios, lamentando el Tribunal que en vez de una plaza no se anunciaran dos, con objeto de haber sido adjudicada una de ellas al señor Caño.

En vista de ello el señor Martínez Vázquez solicita que le sean concedidos los derechos que se solicitan.

El señor Madariaga se muestra de conformidad con lo manifestado por el señor Martínez Vázquez.

El señor Lasa disiente de este parecer y entiende que el señor Caño se presentó a la plaza autorizada y aunque fue aprobado quedó sin ella, siéndole adjudicado al señor opositor que hubo de obtener mayor puntuación, por lo que, si no recordara la concesión de derechos que solicita, sería con su voto en contra ya que cree que lo que se haría habría de ser una favor.

El señor Sánchez Entrona se muestra de conformidad con lo manifestado por el señor Lasa pero tratándose de un caso excepcional y de un hijo de Almería, teniendo en cuenta que la Diputación no puede hacer nuevas oposiciones, sino que éstas habrán de celebrarse en Madrid, se muestra de conformidad con lo manifestado por los señores Martínez Vázquez y Madariaga.

Nómina del Tribunal para niños de Almería.

Aprobada.

Escripto de la superiora de ancianos de Huércal-Overa solicitando una subvención.

Propuesta del señor Lasa se acordó dirigirse a la superiora para que diga el importe.

Asiste el señor Lasa en que

de las obras con destino a la sala de ancianos, que considera como favor de urgente necesidad.

Las obras han sido paralizadas por falta de recursos.

Oficio de la Dirección General de Administración sobre fallo de la cuestión del año 1899.

Entendido.

Oficio del alcalde de Béjar sobre inclusión en el plan general del camino de aquél pueblo.

Pasó a informe del señor ingeniero.

Oficio del señor Juez de San Sebastián, trasladado unamente procesado al Ministro.

De conformidad.

Escripto de José Morales de Alarcón, solicitando se le abone la gratificación que se le tiene en cuenta para ampliar estudios de pintura.

Concedida.

Circular de la Delegación de Hacienda sobre regulación de anticipos para caminos vecinales.

La Comisión quedó de ello enterada.

Oficio del Apostolado de señores, solicitando una subvención.

En atención a los muchos gestos que la Diputación tiene por iguales conceptos, fué denegada.

Atendido y que consideró necesaria en dicho establecimiento benéfico.

Atendido y que se comunica al señor ingeniero.

Oficio de la Diputación de Barcelona sobre abono de estancias de un año de edad.

Pasó a informe de la Intervención.

Expediente de premio de Tabernas.

Se concedió el plazo reglamentario y quedó aprobado.

Oficio de la Diputación de Cádiz, designado al señor diputado para la Exposición Iberoamericana.

Entendido.

Varias facturas.

Fueron aprobadas a excepción de las de Beneficencia que quedarán sobre la mesa para estudiarlas.

Oficio del alcalde de Orihuela sobre abono de lactancia a niños gemelos.

Aprobada.

Distribución de fondos del mes actual.

Idem.

Escripto de don Alfonso Caño Plaza, solicitando que le sea reconocidos los ejercicios hechos como aprobado en las oposiciones para ayudante de Vías y Obras.

El señor Martínez Vázquez, manifestó que por los señores que formaron el Tribunal sabía que el señor Caño había realizado brillantes ejercicios, lamentando el Tribunal que en vez de una plaza no se anunciaran dos, con objeto de haber sido adjudicada una de ellas al señor Caño.

En vista de ello el señor Martínez Vázquez solicita que le sean concedidos los derechos que se solicitan.

El señor Madariaga se muestra de conformidad con lo manifestado por el señor Martínez Vázquez.

El señor Lasa disiente de este parecer y entiende que el señor Caño se presentó a la plaza autorizada y aunque fue aprobado quedó sin ella, siéndole adjudicado al señor opositor que hubo de obtener mayor puntuación, por lo que, si no recordara la concesión de derechos que solicita, sería con su voto en contra ya que cree que lo que se haría habría de ser una favor.

El señor Sánchez Entrona se muestra de conformidad con lo manifestado por el señor Lasa pero tratándose de un caso excepcional y de un hijo de Almería, teniendo en cuenta que la Diputación no puede hacer nuevas oposiciones, sino que éstas habrán de celebrarse en Madrid, se muestra de conformidad con lo manifestado por los señores Martínez Vázquez y Madariaga.

Nómina del Tribunal para niños de Almería.

Aprobada.

Oficio del alcalde de Orihuela sobre la construcción del camino de aquél término por el Partido.

Entendido.

Oficio del señor González Ruiz, solicitando una mesa de licencias.

Concedida.

Nómina del Tribunal para niños de Almería.

Aprobada.

Escripto de la superiora de ancianos de Huércal-Overa solicitando una subvención.

Propuesta del señor Lasa se acordó dirigirse a la superiora para que diga el importe.

Asiste el señor Lasa en que

es contrario a la ampliación de piezas y considera como favor de urgente necesidad.

Las obras han sido paralizadas por falta de recursos.

Oficio de la Dirección General de Administración sobre fallo de la cuestión del año 1899.

Entendido.

Oficio del Inspector provincial de Sanidad, sobre instrumental para el Instituto de Higiene.

Se acuerda que se haga un proyecto de presupuesto para saber a cuanto asciende el importe del material que se solicita.

Oficio del médico decano sobre si se cobran honorarios en la Sala de distinguidos del nuevo pabellón.

Quedó sobre la mesa para estudio.

Oficio del médico decano sobre si se cobran honorarios en la Sala de distinguidos del nuevo pabellón.

Quedó sobre la mesa para estudio.

Oficio del médico decano sobre si se cobran honorarios en la Sala de distinguidos del nuevo pabellón.

Quedó sobre la mesa para estudio.

Oficio del médico decano sobre si se cobran honorarios en la Sala de distinguidos del nuevo pabellón.

Quedó sobre la mesa para estudio.

Oficio del médico decano sobre si se cobran honorarios en la Sala de distinguidos del nuevo pabellón.

Quedó sobre la mesa para estudio.

Oficio del médico decano sobre si se cobran honorarios en la Sala de distinguidos del nuevo pabellón.

Quedó sobre la mesa para estudio.

Oficio del médico decano sobre si se cobran honorarios en la Sala de distinguidos del nuevo pabellón.

Quedó sobre la mesa para estudio.

Oficio del médico decano sobre si se cobran honorarios en la Sala de distinguidos del nuevo pabellón.

Quedó sobre la mesa para estudio.

Oficio del médico decano sobre si se cobran honorarios en la Sala de distinguidos del nuevo pabellón.

Quedó sobre la mesa para estudio.

Oficio del médico decano sobre si se cobran honorarios en la Sala de distinguidos del nuevo pabellón.

Quedó sobre la mesa para estudio.

Oficio del médico decano sobre si se cobran honorarios en la Sala de distinguidos del nuevo pabellón.

Quedó sobre la mesa para estudio.

Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERÍA de España y del Extranjero

MADRID AL DIA

S. M. el rey don Alfonso

Preside un banquete celebrado en honor de unos equipos militares

Se ha celebrado un banquete en honor de los equipos militares que han tomado parte en los concursos hípicos.

A la comida que fue presidida por S. M. el rey, asistieron los embajadores de Portugal y Chile, y los generales Losada, marqués de Calvanci, barón de Casa Davallilas y otras personalidades.

El sacerdote al finalizar el banquete conversó con los oficiales portugueses y chilenos, dedicándoles frases efectuadoras.

El equipo militar español para la Olimpiada

El equipo recientemente designado para que tome parte en las pruebas olímpicas de Ámsterdam irá mandado por el señor Sánchez Mesa.

Detalles de la peregrinación aérea a Tierra Santa

El aviador comandante Rosa que mandaba la escuadra que ha efectuado la peregrinación aérea a Jerusalén, al referir los detalles del vuelo ha manifestado que miles de visitantes volaban por la región de Andalucía tuvieron un tiempo malo.

Después, el resto del viaje ha sido bueno. La etapa de Badajoz a Algeciras, mil kilómetros, la cubrieron con un viento favorable de oeste haciendo esta ruta en cinco horas.

En Jerusalén detuvieron dos días; pues no existe aeródromo, y si únicamente un campo de socorro.

Los católicos aviadores visitaron los sagrados lugares, habiendo sido saludados por unos peregrinos catalanes que les entregaron unos ramos de flores.

En Palestina se encontraron con la peregrinación que presidia el obispo de Madrid.

El viaje de regreso, termina manifestando el comandante Rosa, no obstante haber efectuado con tiempos más difíciles y vientos contrarios, no se han alterado las etapas prefijadas.

Un radiograma de los capitanes Jiménez e Iglesias

Los aviadores capitanes Jiménez e Iglesias han dirigido un radiograma a la Casa constructora del «Jesús del Gran Poder», diciendo que repetirán el vuelo de Sevilla a Karachi con el mismo aparato, en el próximo mes de Octubre.

INFORMACIÓN GENERAL

DE MADRID

En la Real Academia de la Historia

El próximo domingo celebrará la Real Academia de la Historia sesiones solemnes para la recepción del nuevo académico don Luis Redonet.

Al discurso de entrada del señor Redonet contestará el académico don Eduardo Ibarra.

Fiesta de gala en Palacio

A las diez de esta noche ha dado comienzo en Palacio la solemne fiesta de gala organizada por los reyes en honor a la aristocracia española.

A tal ceremonia, que consistió en un baile, concurrieron numerosísimas personalidades.

De las 4.000 invitaciones repartidas a tal efecto, sólo concordaron a asistir.

Inauguración de un curso para coronelos

En el campamento de Carrascal se inauguró este mañana un curso de conferencias para coronelos.

El acto fue presidido por el ministro de la Gobernación, señor Martínez Azido.

Concurrieron numerosos jefes de las distintas armas del Ejército.

El nuevo Reglamento de la Bolsa

El ministro de Hacienda ha sometido hoy a la firma de su majestad el rey un Real decreto de su departamento aprobando el nuevo Reglamento por que se rija la Bolsa de Madrid.

En dicho accidente resultaron heridos los citados ocupantes del coche.

La labor del Patronato de Turismo

Con inusitada actividad ha comenzado su labor el Patronato de Turismo.

Bajo sus auspicios se han dando comienzo en distintas carreteras a los trabajos de construcción de amplios albergues, en los que se facilitará hospedaje a cientos viajeros circulantes por las mismas.

Adicionados a tales albergues se construirán espaciosos locales, en los que hallarán fácil cobijo todos los vehículos cuyos propietarios estén afiliados a dicho Patronato.

También se construirán grandes talleres de reparaciones.

Igualmente se instalarán teléfonos en cada uno de los refugios que se construyan, a fin de establecer comunicación con las poblaciones inmediatas.

Es proyecto en dicho Patronato instalar teléfonos escoceses en cada uno de los puestos levantados a la entrada de las poblaciones.

En aquellas localidades donde figura algún monumento, se colocarán, a la entrada de las mismas, piedras artísticas, en las cuales aparecerán escritas las historias de los personajes cuyo honor se hayan erigido dichos monumentos.

También se ha acordado por el citado organismo erigir a las compañías de ferrocarriles a fin de que miren sus materiales de tracción, incrementándose, por consiguiente, el desarrollo del turismo en España.

De permitírselo su estado, resarcirá en Valencia el próximo día 21, alterando con José Pastor.

Que así sea, es cuando deseamos, en bien del mejor lidiador, a quien deseamos un pronto y completo restablecimiento.

Casa recomendada en sastrería fina la de A. SALAS

Paseo del Príncipe, 55
ALMERÍA

La Bolsa

Dénde 4%	Interior	76.50
4%	exterior	91.25
5%	amortizable	96.60
5%	1917	95.50
Obligaciones del Tesoro	Banco de España	50.00
	Español de Crédito	50.00
	Hipotecario Cédulas 60/0	50.00
	Hipotecario Americano	50.00
Tabacalera	242.30	
Cheques si Londres	29.35	
	Paris	23.80
	New-York	6.93
	Roma	35.10

Rogad a Dios Nuestro Señor por el eterno descanso del alma de

LA SEÑORITA

CARMEN ESCUDERO PEREZ

Que falleció el día 21 de Mayo de 1928, a los 23 años de edad

R. I. P.

Sus padres don Rafael y doña Amalia; sus hermanos don José (ausente), don Gabriel, don Jacinto, Amalita y Pepita; hermana política doña Isabel Oliveros (ausente); tíos, primos y demás parentales.

Ruegan a sus amistades asistir a la misa que se celebrará en la iglesia parroquial de San Roque, el jueves 14 del corriente, a las 10 y media de la mañana, la cual será aplicada por el eterno descanso de su alma.



ULTIMA HORA

En el regio Alcázar

Continúa celebrándose la fiesta de gala

A las dos de la madrugada continúa celebrándose en Palacio la solemne fiesta de gala que en honor de la aristocracia han organizado SS. MM. los reyes.

El baile se desarrolla brillantemente.

Tal es el número de asistentes que concurre a la real estancia que para facilitar el acceso a la real estancia ha sido necesario habilitar las puertas de la Plaza de la Armería.

Al acto asisten los ex ministros señores La Cierva, Goicoechea, Garnica, Jimeno y López Muñoz.

Las damas lucen valiosas joyas y elegantes toilettes.

El gentío immense permanece estacionado frente al regio Alcázar, presenciando la entrada al mismo de las personalidades que asisten a dicha fiesta.

Accidente automovilista

En la calle del Arenal chocaron esta noche dos automóviles. Uno de los vehículos, por consecuencia del violento choque, fué a estrellarse contra la portada de un edificio.

De la colisión resultaron heridos los ocupantes de los dos automóviles.

Ejecución de un soldado

Dan cuenta de Larache, que esta mañana fué fusilado en uno de los cuarteles de aquella plaza, un soldado indígena perteneciente al regimiento de aviación.

A licho soldado le hubo de condonar a dicha pena un Consejo de Guerra, que le juzgó en la causa que habiéndole instruido por haber dado muerte a un cantinero.

Explosión de la caldera de un vaporcito pesquero

Dicen de La Coruña haber estallado la caldera de la lancha pesquera «Tarrafá» en cuya explosión murió el maquinista José García, resultando además dos tripulantes gravísimamente heridos.

Llegan a Alemania los tripulantes del «Bremen»

Participan de Berlín que han llegado a Chesburgo los tripulantes del famoso «Bremen», siendo objeto de un emocionante recibimiento.

Desde dicha ciudad marcharán directamente a Berlín.

Fallecimiento de un contralmirante

Dicen de Lisboa que ha fallecido en aquella capital el contralmirante Serpa.

expedición científica «Ciudad de Méjico», son exactas.

Igualmente dice que el dirigible se ha perdido.

Es el citado mensaje iónico el general Nobile que para poder orientar a las expediciones que salgan en su busca procederá desde su refugio a encender hogueras y disparar sus pistolas.

Además han pintado de rojo la única tienda de campaña que pudieron salvar del dirigible.

Manifestó, rápidamente, que tienen víveres para unos cuarenta días, pero carecen de fusiles, municiones y cigarrillos.

Siguió diciendo Nobile en su mensaje radiotelegráfico que tras las tripulaciones marchaba para la costa con dirección al Océano Norte pero que el desgaste de los suministros de que van provistos les impidió de seguir comunicando.

A la salida del Consejo, los ministros reservaron todos los asuntos tomados.

Parece que en el citado Consejo se ocuparon de las medidas conducentes para conseguir la estabilización del Franco y de la orden del día que ha de regir en las sesiones de la Cámara.

A la salida del Consejo, los ministros reservaron todos los asuntos tomados.

Parece que en el citado Consejo se ocuparon de las medidas conducentes para conseguir la estabilización del Franco y de la orden del día que ha de regir en las sesiones de la Cámara.

Ultimas noticias de Nobile y sus compañeros

Telegrafían de Roma que dicen de Bahía del Rey que varios miembros de la expedición Nobile tienen los pies y manos helados.

Se organiza una expedición áerea para que marche en busca de los tres tripulantes del «Italia» que, en demanda de auxilio, se separaron de sus compañeros y cuya situación se ignora aunque si se sabe marchaba con dirección al Cabo Norte.

El general Nobile, en una barquilla de dirigible ha comprendido su marcha hacia tierra, temiendo que el tiempo oscurezca y pueda internarse al Norte.

AYUNTAMIENTO

Sesión de la Permanente

Esta tarde a las once, celebrará sesión la Comisión municipal Permanente, para despachar los asuntos que figuran en el siguiente:

ORDEN DEL DIA

Escrito de don Luis Fernández Sánchez solicitando se le declare vecino de esta capital.

— Escrito del alcalde pidiendo del Ayuntamiento la subvención de 200 pesetas para las fiestas en honor de la Virgen del Carmen, Patrona de la barriada.

— Moción de la Comisión de Festejos relativa a la celebración

LA CORONA

Fábrica de pan de todas clases, Especialidad en pan de Viena y Francia.

Bollos suizos, Isabellinas de cacao, Bizcochitos y monas.

Mazapán, etc.

Lea usted, en nuestro folletín de cuarta plana,

EL REY QUE TUVO UN SOLO AMOR

interesante novela del notable

periodista, don Juan Llagüa Llittera.

Noticias y sucesos

Por escándalo

Ramón Martínez González desunció en la Comisaría de Vigilancia a una individua llamada Antonia (*). La Runas, que habita en la calle de la Niña, por hacerlo objeto de insultos, promoviendo eufemizado en la plaza del mercado.

Peluquería Viedma

Completamente reformada; la de mejor confort; estufa de desinfusión; luz, higiene; buena trato; cómodos sillones; camas; masajes; lociones y lavado de cabeza; secador eléctrico; tarjetas de abono: doce servicios, 350 pesetas. Para mayor comodidad de los señores clientes, se ha instalado un servicio de limpiabotas, empleados las mejores marcas de dandys y cremas, a veinte céntimos. Sebastián Pérez, 4, (frente a El Montañés).

Abanicos

Se componen abanicos, paraguas y sombrillas en casa de El Valenciano, Restoy, 17.

Si alguna bicicletas tenga presencia el Garage Chobert, Plaza del Carmen, 1

Malos tratos

Vicente Tamayo Navarro denunció en la Jefatura de Policía a José Llorca porque lo hizo objeto de malos tratos.

Se vende

Una fábrica de pastas con toda su maquinaria y enseres, todo casi nuevo. Y se admisión socio que aporte capital para desenvolver dicho negocio.

Razón: Calero, 1, principal.

Tres días de escándalo

Son tan baratísimos los precios a que se venden los sombreros de paja «Casa Rossiles», que el público no regiomata en este establecimiento para surtirse, en la creencia que pudieran agotarse las existencias, pero nos hemos informado que pasa de 15.000 los sombreros recibidos, y que si se agotan quedan aún en la fábrica de Madrid más de 25.000 sobreños dispuestos para surtir a todos los ciudadanos de Almería y de su provincia. Podemos, por lo expuesto, asegurar que los precios de los sombreros de paja seguirán sin alteración durante toda la temporada, por lo menos en la sombrerería «Casa Rossiles», que es hoy en Almería la que más barato y mejores sombreros vende.

Automóvil

Se vende FIAT, k. n. 503, seminuevo.

Razón en esta Administración.

Se vende

Un piano en buen uso. Razón: Narváez, 12.

AGENCIA DE NEGOCIOS

Bajo la dirección del Letrado don Enrique Fornovi Abogado en ejercicio y Agente de negocios matriculado

Compraventa de fincas; dinero en hipoteca; gestión de toda clase de asuntos en las Oficinas Públicas y en los Juzgados; cumplimiento de exhortos, carta-órdenes etc. Cobro de créditos; reclamaciones de todas las clases, tanto judiciales como administrativas y contencioso-administrativas. Tramitación de expedientes posesorios y de dominio. Gestión para la inscripción de títulos en el Registro de la Propiedad y cancelación de gravámenes.

Esta AGENCIA aparte del personal técnico especializado, cuenta con el subalterno necesario, para tramitar rápidamente los expresados asuntos en todas las instancias.

Honorarios según tarifa. Oficinas: Beloy, 4, bajo, izquierda. Horas para el público, de 10 a 1, y de 4 a 6. Teléfono num. 2.

Francisco Checa Bulete

SASTRE

Confeccción esmerada. Prostitud y economía. Navarro Rodrigo, 2.

Grandes Almacenes de S. José

Teléfonos y Muebles del País y del Extranjero

VIANA y RODRIGUEZ S. en C.

En estos Almacenes se han recibido todas las novedades de Señoras y Caballeros para la presente temporada. Ofrecemos una infinidad de artículos a precios de saldo, que son de verdadera ocasión.

No dejen de visitar estos Almacenes

DEPORTES

El festival del domingo

Para los baños

En el establecimiento de Pedro Llorca, calle de las Tías, n.º 8, se acaba de recibir un bonito surtido de gorras para baño a precios muy reducidos.

¿Llegó el aparato Eureka?

¿Para qué? Para tostar diariamente y con toda su aroma al mejor café que se expende en toda la región andaluza, 10 pesetas el kilo. De venta en La Equitativa, Mariana, 1. No equivocarse: Casa Montes.

Las tarifas más económicas se aplican a los medios de locomoción son aquellas que rigen sobre las bicicletas CHOBERT.

Joven

Se necesita para un bar sordidato.

Es útil presentarse sin buenas referencias.

Razón en esta Administración.

CONCURSO

El próximo día 16 a las doce horas, se celebrará en el despacho oficial de la Alcaldía el concurso para la adjudicación de las obras de pavimentación de la calle de Zafra (trozo, actual sin adquisición).

El tipo del concurso se fija en la suma de 1.267,20 pesetas y las proposiciones se formularán en pliego cerrado sobre el tipo del presupuesto y a la base, por espacio de quince minutos.

Se prestará fianza provisoria consistente en el 5 por ciento del tipo del concurso y el 10 por ciento del remate como definitiva.

Los gastos de anuncio del concurso son de cuenta del adjudicatario.

Las demás condiciones pueden examinarse en el pliego que está de manifiesto en el Negociado de Obras.

Almería 12 de Junio de 1928.

Francisco Revira Torres.

Una carrera de liebres

Un numeroso grupo de jóvenes aficionados a la caza de la liebre, en vista de la carencia, casi absoluta, que en Almería existe de buenos perros galgos; como al mismo tiempo da la rara casualidad de que estos jóvenes criadores, son también formidables cazaristas, han decidido substituir a los galgos con bicicletas «Chobert», pues ninguna otra marca iguala a esta en su construcción de bicicletas sólidas y ligerísimas.

El depósito de las «Chobert» se halla en la casa número 1 de la Plaza del Carmen.

AGENCIA DE NEGOCIOS

Bajo la dirección del Letrado don Enrique Fornovi Abogado en ejercicio

y Agente de negocios matriculado

Compraventa de fincas; dinero en hipoteca; gestión de toda clase de asuntos en las Oficinas Públicas y en los Juzgados; cumplimiento de exhortos, carta-órdenes etc. Cobro de créditos; reclamaciones de todas las clases, tanto judiciales como administrativas y contencioso-administrativas. Tramitación de expedientes posesorios y de dominio. Gestión para la inscripción de títulos en el Registro de la Propiedad y cancelación de gravámenes.

Esta AGENCIA aparte del personal técnico especializado, cuenta con el subalterno necesario, para tramitar rápidamente los expresados asuntos en todas las instancias.

Honorarios según tarifa.

Oficinas: Beloy, 4, bajo, izquierda. Horas para el público, de 10 a 1, y de 4 a 6. Teléfono num. 2.

Francisco Checa Bulete

SASTRE

Confeccción esmerada. Prostitud y economía. Navarro Rodrigo, 2.

Llegada del comisario regional de la Seda

El festival del domingo

Hoy miércoles, a las doce de la tarde llegará a esta capital, procedentes de Granada, en su campaña de propaganda y divulgación de la industria, seri oícola, don Federico Bernades, Comisario Regional de la Seda, el Ilustre sub comisario, presidente de la Delegación Regional de Murcia, don Emilio Díez de Revenga; don Felipe González Martínez, ingeniero director de la Escuela Superior de Silvicultura de Murcia y asesor técnico de la Comisaría de la Seda; don Luis Beltrón, técnico Silvicultor, y secretario de la Delegación Regional de la expresada Comisaría.

Este deportista, que lo era todo el domingo —organizador, jugador, capitán de su equipo, etc., etc.— al requerirme para que arbitrase el encuentro entre su equipo—Club Deportivo Europa—y el de los estudiantes Católicos, me ofreció jueces de fiesta y de goles. Llegó el instante de dar comienzo al partido y no aparecieron por ninguna lado. Y he aquí mi debilidad. Como la hora se echase encima, me atreví a saltar al campo sin ellos y sin estar las líneas del terreno de juego dibujadas señaladas, bajo la promesa de los capitanes de acabar todos mis fallos. El primero que dejó incumplida su promesa, fue el que me requirió para arbitrar y me instó para que saliera al terreno en las condiciones descriptas.

Se deslizaba normalmente en cuanto a juego, el partido, con un tanto a cero a favor del Europeo, marcado al Lazar un segundo que contra la meta de Jover. En la avance llevado por XX, después de pasar a todos los contrarios, lanzó un saque fuerte que al rozar el palo en su parte de dentro, tropezó ligera y rápidamente con un muchacho, que la «buena organización», permitió se situara delante del mismo palo mirando hacia el campo, y en su choque desribió el balón sobre el suelo un semicírculo extruido en la red, donde el propio XX romató fuerte. Concedí gol, por que así lo era y por que sin jueces para arbitrar, no me era difícil perjudicar con ello a uno de los bandos. Más fundamento tenía esta otra razón: de no estar en el palo el muchacho, el balón hubiera tropezado y recorrido la misma trayectoria hacia dentro.

Ha si el encuentro no tiene nada que resaltar. Una manifestación reñida entre algunos jugadores de ambos bandos, sacado a relucir en ocasión poco oportuna y sitio poco adecuado. Así no se hace deporte!

Antes del partido de fútbol efectuará una vistosa exhibición de boxeo dos socios del Europeo, llamados Eugenio Ubeda (62 kilos) y José Marzáho (55 kilos).

El match se anunció a diez rounds de dos minutos, pero la resistencia de los pugilistas no lo permitió así.

Aunque se designó vencedor a Ubeda al séptimo round, los adversarios llegaron agotados a él sin que la contienda se diese vencedor.

Ubeda pega con más energía y mucho aparato, pero sin estilo ni eficacia alguna.

Marzáho nos pareció con más conocimiento del noble deporte.

Arbitró Fenoy.

Roquequi

—A continuación

